
Pembahasan Quiz Eng 1_Super Intensif 2022 

 

Answer: A 
 
Penjelasan : 
- Kaitkan dengan keyword (language). 
- Kaitkan dengan kalimat pertama (biasanya 
kalimat utama terdapat pada kalimat pertama, 
“Different language learners have different 
purposes for learning a new language”. 

 

Answer: E 
 
Penjelasan:  
A : Line 3 “they may want to study the literature of 
the language”. 
B: Line 5 “they can talk to people they meet.” 
C: Line 5-6 “These people want to​
learn more about their fields by studying in other 
countries” 
D: Line 2 “They may be interested in the​
history”. 

 

Answer: D 
 
Penjelasan: 
- Kaitkan dengan keyword (Animal, Certain 
Event). 
- Pada text menjelaskan terkait kemampuan hewan 
dalam memprediksi kejadian tertentu. 

 

Answer: B 
 
Penjelasan:  
Conceivably: menurut pikiran 
- indescribably: tak tergambarkan  
- possibly: mungkin 
- thoughtlessly: tanpa berpikir 
- carelessly: tanpa tanggung jawab 
- corruptively: secara korup 

 

Answer: D 
 
Penjelasan: 
- perverse: menentang 
- partial: memihak 
- concerned: khawatir 
- neutral: tidak memihak (terlihat dari seluruh 
paragraph yang hanya memberikan informasi 
tanpa memihak pada satu sudut pandang) 
- confident: yakin 



 

Answer: E 
 
Penjelasan:  
Dapat disimpulkan dari paragraph pertama nahwa 
beberapa kemampuan hewan bisa membantu orang 
yang bahkan jauh dari pusat gempa. 

 

Answer: A 
 
Penjelasan:  
 Karena bacaan tersebut menceritakan adanya 
hubungan antara kemampuan hewan dengan 
beberapa kejadian, maka besar kemungkinan text 
tersebut muncul pada popular science magazine. 

 

Answer: B 
 
- kalimat tersebut menyatakan tujuan, maka 
gunakan to infinitive.  
 
To Infinitive =  to + V infinitive (V base) 

 

Answer: A 
 
Penjelasan: 
- kaitkan dengan kata sesudahnya (heat), maka 
makna yang dibutuhkan dalam kalimat tersebut 
adalah panas konvensional. 
- Heat (N) didahului Adj. Conventional memiliki 
akhiran al (Adj). 

 

Answer: C 
 
- perhatikan kalimat “or a long time men __10__ 
to use solar energy because​
sunshine is not something which is constant”, pada 
context kalimat tersebut, terdapat dua kejadian 
yang berurutan, maka kejadian yang lebih lampau 
gunakan perfect tense. 
- perhatikan kalimat pernyataan untk menentukan 
tenses. Sebagai contoh dari kalimat “The potential 
of solar energy is great”, yang menggunakan to be 
“is”, maka tenses yang digunakan adalah simple 
past tense. 
- sehingga untuk mengisi jawaban yang tepat 
adalah dengan menggunakan present perfect tense 
(have failed). 



 

Answer: B 
 
Penjelasan: 
- perhatikan kalimat “uring the past 200 years 
significant __11__ have been made”, yang 
menunjukkan suatu perkembangan. Maka jawaban 
yang tepat adalah advances (kemajuan). 

 

Answer: A 
 
Penjelasan:  
- kalimat tersebut menyatakan tujuan, maka 
gunakan to infinitive.  
 
To Infinitive =  to + V infinitive (V base) 
 
- makna yang dibutuhkan adalah “untuk 
menghasilkan”, maka jawaban yang tepat adalah to 
generate. 

 

Answer: A 
 
Penjelasan: 
- kalimat “, solar system generators were built.” 
Merupakan penyebutan contoh dari penjelasan di 
kalimat sebelumnya. Maka jawaban yang tepat 
adalah for example. 

 

Answer: B 
 
Penjelasan: 
- secara makna, kata yang cocok untuk mengisi 
kaliat tersebut adalah noun, maka jawaban yang 
tepat adalah radiation (berakhiran ion) 
A= Verb 
C= V/Adj 
D= Adj 
E= Noun (mengacu pada orang) 

 

Answer: B 
 
Penjelasan: 
- Perhatikan kalimat “ven ice __15__ by a similar 
method a hundred years ago in Paris”, terdapat 
keterangan waktu a hundred years ago, yang 
berarti kalimat tersebut menggunakan simple past 
tense. 
- terdapat preposition by setelah blank space. Maka 
kalmiat tersebut menujukkan kalimat passive. 
Sehingga, jawaban yang tepat adalah was 
produced. 
 
Pola kalimat passive pada simple past tense: 



S + to be + V3 
 


